
A vármegyei munkáltatók közreműködésével megvalósult rendezvényeink, és kitekintés 

a 2024-es évre. 

 

I. Pályaválasztási- és Szakmanapok Komárom-Esztergom Vármegyében 

A pályaválasztási folyamat során többször találhatják szembe magukat a fiatalok számukra 

nyomasztó elvárásokkal, helyzetekkel, és a nagy információs zajban egyébként is nehéz 

eldönteni, hogy melyik szakmát, és ehhez melyik iskolát válasszák.  

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal ennek a döntési folyamatnak a 

megkönnyítésére 2023 őszén Pályaválasztási- és Szakmanapokat rendezett, ami a végzős 

általános iskolás diákoknak nyújt kézzelfogható segítséget a továbbtanulási lehetőségek 

felmérésében és a szakmaválasztásban. A Pályaválasztási- és Szakmanapokat idén két 

helyszínen, Tatabányán és Esztergomban is megrendeztük.  

Pályaválasztási rendezvényeink különlegessége, hogy a vármegye munkáltatói is nagy 

számban képviseltették magukat, nemcsak kiállítóként, hanem a duális képzés partnereiként, 

és az adott szakma leghitelesebb képviselőiként.  

A programsorozat első állomásán, Tatabányán 2023. november 9-10-én, közel 2000 látogató 

vett részt, és csaknem 60 oktatási intézmény és munkáltató mutatta be kínálatát. A 2023. 

november 23-án megrendezésre került esztergomi Pályaválasztási- és Szakmanap sajátossága, 

hogy idén először rendeztük meg a fiatalok pályaválasztását segítő rendezvényünket külön, 

kizárólag az esztergomi térség oktatási intézményeinek és duális partnereinek részvételével. 

Pályaválasztási programjainkon való részvételüket ezúton is köszönjük! 

Amennyiben jól érezték magukat, hasznosnak ítélték az eseményt, jövőre is várjuk Önöket! 

 

II. Állásbörzék 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal és járási hivatalai a korábbi évekhez 

hűen idén is szervezett vármegyei állásbörzéket, amelyeknek az a célja, hogy a munkavállalók 

megtalálják a színes kiállítói kínálatban azt az álláslehetőséget, amelyik készségeiknek, 

elvárásaiknak leginkább megfelel, a munkáltatók pedig ráleljenek arra a jelöltre, aki 



legalkalmasabb a felajánlott munkakör betöltésére. További cél, hogy a Kormányhivatal a 

munkaerőpiac hangsúlyos szereplőjeként a lehető leghitelesebb forrásból, személyesen 

tájékozódjon a munkaadók igényeiről, szolgáltatási és támogatási szükségleteiről, 

elképzeléseiről, a humánerőforrás gazdálkodás terén tervezett jövőbeni lépéseiről.  

Állásbörzéink fontos elemét képezik azok a munkáltatói fórumok, ahol a vállalatok a 

pályázatokkal, hivatali- és jogszabályi változásokkal kapcsolatos legfrissebb információkat 

kaphatják meg.  

A tatai és esztergomi állásbörzénken idén összesen több mint 60 munkáltató és közel 800 

álláskereső vett részt. 

Állásbörzéinkre a 2024-es évben is tisztelttel várjuk a vármegye munkáltatóit, és ezúton 

köszönjük szíves közreműködésüket a rendezvények sikeres és igényes lebonyolításában!  

III. Üzleti reggelik  

Idei évben indítottuk útjára az elsősorban nagyvállalatok képviselőinek részvételével zajló, 

interaktív, előre meghatározott témakörök köré szerveződő üzleti reggeli sorozatunkat, amely 

a Kormányhivatal és a vármegyei érdekeltségű vállalatok számára biztosít fórumot a kötetlen 

eszmecserére.  

Idei első rendezvényünknek 2023. november 07-én a Kristály Imperial Hotel adott helyet.  

A cégvezetőknek és HR szakembereknek szóló kötetlen fórumaink második eseménye már 

online formában zajlott, így mind a személyes jelenlét, mind a virtuális tér előnyeit és 

időnként hátrányait is megtapasztalhattuk.  

Köszönjük az aktív részvételt minden kedves Partnerünket és várjuk Önöket egy jó kávéra 

jövőre is! 


